



**PROGRAM REGIONALNY**  
NARODOWA STRATEGIA SPÓJNOŚCI



WOJEWÓDZTWO  
KUJAWSKO-POMORSKIE

UNIA EUROPEJSKA  
EUROPEJSKI FUNDUSZ  
ROZWOJU REGIONALNEGO



*Mój region w Europie*

Radziejów, 12 grudnia 2013 r.

ZP.271.11.2013

**Wykonawcy biorący udział w postępowaniu**

**WYJAŚNIENIA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW  
ZAMÓWIENIA  
ORAZ ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW  
ZAMÓWIENIA**

Dotyczy przetargu nieograniczonego na:

**„Termomodernizacja obiektów użyteczności publicznej  
w Gminie Radziejów - Szkoła Podstawowa w Bieganowie, Szkoła Podstawowa  
i biblioteka w Płowcach oraz świetlica wiejska w Bieganowie”**

Na podstawie art. 38 ust. 2 i ust. 4 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2013 r. poz 907 ze zm.), Zamawiający - Gmina Radziejów, ul. Kościuszki 20/22, 88-200 Radziejów udziela wyjaśnień na pytania wniesione do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia oraz dokonuje zmiany treści SIWZ:

**Pytanie 1:**

Jakiej grubości styropian należy użyć przy termomodernizacji ścian, ponieważ w projekcie występuje gr. 10 cm, a w przedmiarze robót gr. 15 cm ?

**Odpowiedź :**

Należy przyjąć grubość styropianu na ścianach 100 mm zgodnie z projektem.

**Pytanie 2:**

Jakiej grubości styropapę należy użyć przy ocieplaniu dachu, ponieważ w projekcie występuje gr. 10 cm, a w przedmiarze robót gr. 25 cm ?

**Odpowiedź :**

Należy przyjąć grubość styropianu na dachu 100 mm zgodnie z projektem.

**Pytanie 3:**

Proszę o przedstawienie zestawienia stolarki okiennej i drzwiowej na w/w obiektach?

**Odpowiedź :**

Należy przyjąć stolarkę PCV pięciokomorową o współczynniku przewodzenia ciepła do 1,5 W/(mK), a drzwi o współczynniku przewodzenia ciepła do 2,6 W/(mK):

- a) Szkoła Podstawowa Bieganowo – drzwi jednoskrzydłowe szt. 1 o wym. 1,00 \* 2,10;
- b) Szkoła Podstawowa w Płowcach – okna rozwieralne – uchylne szt. 5 o wym. 1,45\*1,45 i szt. 4 o wym. 0,6\*1,7 oraz drzwi szt. 1 o wym. 1,6\*2,2;
- c) Świetlica wiejska w Bieganowie – okna rozwieralne – uchylne szt. 16 o wym. 0,8\*1,8; szt. 5 o wym. 0,8\*0,85 i szt. 13 o wym. 0,8\*2,0 oraz drzwi szt. 1 o wym. 1,65\*2,50; szt. 1 o wym. 2,35\*2,50; szt. 1 o wym. 2,12\*2,50; szt. 1 o wym. 1,3\*2,1; szt. 2 o wym. 1,0\*2,1.

**Pytanie 4:**

W przedmiarze robót brak wyposażenia podręcznego sprzętu gaśniczego z oznakowaniem, oznakowanie dróg ewakuacyjnych i zamontowania głównego wyłącznika prądu, czy ująć do wyceny?

**Odpowiedź**

Nie uwzględniać w wycenie.

Załączone przedmiary robót służą tylko do uzupełnienia opisu przedmiotu zamówienia i nie są podstawą do wyliczenia ceny.

Wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ zawarte w niniejszym piśmie stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie przedmiotowego postępowania.

Niniejsze wyjaśnienia i zmiany treści SIWZ nie wpływają na treść ogłoszenia o Zamówieniu i nie powodują konieczności przedłużenia terminu do składania ofert.

**Wójt Gminy Radziejów**

**dr Marek Szuszman**

**Otrzymują:**

1. adresat
2. strona internetowa: [www.bip.ugradziejow.pl](http://www.bip.ugradziejow.pl)
3. a/a.